

城乡低保标准将与物价挂钩

据中新社电 民政部昨日会同国家发展改革委、财政部、国家统计局印发《关于进一步规范城乡居民最低生活保障标准制定和调整工作的指导意见》，标志着我国城乡低保标准动态调整机制正式建立。

意见规定，各地要运用基本生活费用支出法、恩格尔系数法或消费支出比例法制定城乡低保标准，建立和完善城乡低保标准与物价上涨挂钩的联动机制，并随着当地居

民生活必需品价格变化和人民生活水平的提高定期调整。

意见指出，低保标准是城乡低保制度的关键环节，是界定低保范围、核定低保对象、确定补助水平以及安排补助资金的重要依据。意见明确，进一步规范城乡低保标准制定和调整工作，按照党的十七届五中全会关于“努力实现居民收入增长和经济发展同步，低收入者收入明显增加”和“实现城乡社会救助全覆盖”的总体要求，坚持科学性、合理

性、动态性、规范性等基本原则。

意见要求，各地成立由民政、财政等部门组成的城乡低保标准制定和调整工作小组，共同做好城乡低保标准制定和调整工作。省级人民政府民政部门、财政部门要发挥好指导和调控作用，注意引导经济社会发展水平相近地区逐步缩小地区间城乡低保标准差距。条件成熟的地方，也可试行制定本辖区内相对统一的区域城乡低保标准。

政府大规模违规“圈地”高价倒卖 流转耕地经层层“包装”，最后“变性”为建设用地

据新华社

河北省廊坊市香河县从2008年以来，打着城乡统筹、建设新农村的旗号，通过“以租代征”等方式，大规模“圈占”耕地高价倒卖。记者求证时，香河县常务副县长凌少奎承认违规、违法占用土地4000多亩。



基层政府违规“圈地”4000亩

记者调查发现，在香河县渠口镇店子务村成片良田上，一幢幢高楼拔地而起，总占地面积超过500亩。周围村民说，这些地原来都是承包地，现在被强行征用进行房地产开发。

一周姓农民说：“俺家里4口人仅有3亩多地，这些地都是‘口粮田’，全家人都指望它生活，现在被征用，一亩地只给1200元‘租金’，说什么也不合理。”

类似“以租代征”的方式征占农民承包地的做法在香河并非只此一例。村民们说，2008年5月，渠口镇店子务村一些村民被强迫签订土地“流转征用”协议，不签者要么副业被叫停、要么被罚款。

记者在求证时，香河县常务副县长凌少奎承认，目前县里确实存在严重的土地违规、违法占用。据保守估计，面积有4000多亩。

耕地“以租代征”层层包装“变性”

香河县在违规圈占耕地过程中，“以租代征”的方式被普遍使用。这种手段使地方政府能在规划计划外扩大建设用地规模，逃避履行耕地占补平衡的义务。

在香河县，知名房企北京万通在香河开发的“紫藤堡”商住楼便是其中一个缩影。“紫藤堡”项目一期上百套别墅已于去年11月开盘销售。香河万通房地产公司副总经理杨刚告诉记者：“‘紫藤堡’项目地块属于国有建设用地，公司能提供完整的用地和规划手续。”

这些流转耕地又是如何披上合法外衣，顺利“变

身”为国有建设用地的呢？记者调查发现，从耕地到国有建设用地转变，并被商业开发的过程，历经村委会、镇政府、县国土部门、县政府层层“包装”，最后“变性”为国有建设用地，历时不到5个月。

针对严重的违法圈地问题，香河县国土局局长周春华说，从5月16日起，香河县下达紧急整改通知，要求全部停止违规、违法用地现象，复耕已征用并进行工业、商业开发的土地，目前复耕面积为1000亩。但不少村民却反映，县里是看到风声紧，搞“假复耕”应付上面检查。



吕升标： 用生命诠释党性的好干部

据中央人民广播电台5月18日《新闻和报纸摘要》报道 在安徽安庆震后重建工作中，宜秀区杨桥镇杨桥社区党总支书记吕升标连续奋战45天，因劳累过度牺牲在工作岗位上，用生命践行了入党时的誓言。

清明虽过，但是吕升标书记的墓前依然鲜花围绕，眼泪又将人们的思绪带到了今年元月19日中午那场突发的地震。杨桥社区党总支第一书记汪俊说，从19日中午12点多一直到20日凌晨5点多钟，吕升标书记带领社区两委干部用了17个小时，对747户居民住房进行了第一次排查，对受灾群众进行临时转移安置。随后，吕升标顾不上休息，忙着安排临时安置点，发放救灾物资、安抚群众，四天四夜基本没睡过好觉。在灾后重建工作中，又在他的带动下，杨桥社区10天内就完成了征地工作。过度的劳累，终于击垮了这位56岁的老书记，2011年3月13日，吕升标因突发脑溢血，抢救无效牺牲在他热爱的岗位上。



同仇敌忾御强虏 ——记建立抗日民族统一战线

据新华社电 初夏的陕北，山川披绿，杨柳青青。距离延安市区70公里的子长县二道街秀延河畔一处静谧的农家小院，访客不绝。

瓦窑堡，一个深藏在黄土高原山坳河湾的小镇，因为76年前中国共产党的一次重要会议，声闻天下、名留青史。在民族存亡的危难之际，中国共产党人以极大的政治勇气和宽阔胸襟，在此确立了建立抗日民族统一战线的方针。

1935年12月17日至25日，即胜利完成长征不久，中共中央政治局在瓦窑堡召开扩大会议，着重讨论全国政治形势和党的策略路线、军事战略，确立了建立抗日民族统一战线的新策略。在中国共产党抗日民族统一战线政策影响下，1936年12月12日，张学良、杨虎城发动了西安事变。经过多方努力，蒋介石接受了停止内战，一致抗日主张。西安事变的和平解决，成为时局转变的枢纽。正因为有了中国共产党领导建立的抗日民族统一战线，中华民族空前团结起来。一切爱国的力量集结在抗日的旗帜下，同仇敌忾，共赴国难，凝聚成反抗外来侵略的滚滚洪流，为坚持抗日战争取得最后胜利奠定了最广泛、最深厚的民众基础。

拍卖公告

受委托，我公司定于2011年6月2日上午10:00在合肥市阜阳路191号7楼本公司拍卖厅公开拍卖：合肥市安徽国际汽车城汽配市场A4幢410号—415号（共计6间）商业房产，房产证载面积约353㎡，优先整体拍卖，参考价：400万元。
看样地点及时间：标的所在地，公告之日起至拍卖前一日止。
注意事项：有意竞买者请于6月1日下午16时前交纳竞买保证金，并携带有关证件来我公司办理竞买登记手续。
联系电话：0551-2630618
2676246
安徽佳佳拍卖有限责任公司2011.5.19

交房公告

尊敬的倾城水乡业主：
您购买的倾城水乡3#号楼已通过竣工验收，具备交房条件，现通知您于2011年5月28日—2011年5月30日至3#号楼一楼办理交房手续，来时请带齐入伙通知书里所列各项材料。
特此公告！
长丰联华置业有限公司
2011-5-19



航天英雄杨利伟

杨利伟，1965年6月出生于辽宁绥中县。1983年，18岁的他考入空军第八飞行学院，毕业后成为一名歼击机飞行员。神舟五号载人飞船发射准备阶段，经专家组无记名投票，杨利伟被选入3人首飞梯队，并被确定为首席人选。

2003年10月15日9时整，随着零号指挥员“点火！起飞！”口令的下达，火箭托举着飞船和飞船里的杨利伟徐徐升空。次日清晨，神舟五号飞船返回舱在预定地点准确着陆。2003年11月7日，中共中央、国务院、中央军委授予杨利伟“航天英雄”的荣誉称号和“航天功勋奖章”。

“马背医生”李梦桃

李梦桃，一位与共和国同龄的上海知青，于1964年从黄浦江边来到新疆生产建设兵团农六师，从此扎根边疆，在缺医少药的农牧区给各族群众疗伤治病，一干就是30多年。

当时，牧场放牧点分散，牧民毡房之间有的相隔十几公里。每当骑着马、背着药箱的李梦桃出现在一处毡房前，牧民们像盼到了救星，把他团团围住。几十年来，李梦桃走遍了北塔山的沟沟坎坎，在出诊路上，他曾从马背上掉下，从山梁上滚落过。
据新华社